Partie du 14/02/2014 : David vs Philippe
Les noirs jouent et gagnent

1) .. Th3+

2) Rxh3 Dg4+ siRgl, Del mat
3) Rh2 Fxfa+

4) Rgl d1=Dd1+

5) Rf2 De2mat

Partie du 23/03/2014 (nationale 4) :
Simon (1729) joue et gagne avec les Blancs contre un joueur classé 1796

Solution :
1) Th7 Tg8 siCb6 ou Cf8 Ch5 mat
2) Ch5+ Rgé
3) Txd7 gagne le cavalier

Partie du 23/03/2014 (nationale 4) : 2 facons
David (1870) joue et gagne avec les Blancs contre un joueur classé 1894

Solution :
1) De6+ Rg7 1) Th7+ Re8
2) Txg6+ Rxgb 2) Dxg6+ Rd8
3) Tgl+ Rh5 3) Dxfé+ Txfé
4) Dh3+ Fh4 4)Tg8+ T8

5) Dxh4 mat 5) Txf8 mat



Source Chess Puzzle of the day — 1904 (facebook)
Trait aux blancs - Mat en 4 coups

Solution :
1) Cg2 hxg3+
2) Rgl h5
3) Rhl h4
4) Cf4 mat

Source Chess Puzzle of the day — 1969 (facebook)
Trait aux blancs - Mat en 8 coups

Solution :

1) Cg7+ Rg8
2) Dd5 Cbé
3) Ch6+ Rh8
4) Txf8+ Txf8
5) Txf8+ Dxf8
6) De5+ Dg7
7) De8+ Dg8
8) Dxg8 mat




Source Chess Puzzle of the day — 1950 (facebook)
Trait aux blancs - Mat en 5 coups

Solution :
1) cfé+ gxf6
2) De8+ Tx8
3) Txe8+ Rg7
4) Ffs+ Rg8
5) Fh6 mat

Source Chess Puzzle of the day — 1950 (facebook)
Trait aux blancs - Mat en 5 coups

Solution :
1) Ché6+ Dxh6 si Rh8 Txf8 mat
2) Txf8+ Rxf8
3) Dd8 mat

Source Chess Puzzle of the day — 1983 (facebook)
Trait aux noirs - Mat en 3 coups

Solution :
1) . Tel+
2) Txel Dgl+
3) Rxgl Txel mat



